

# 洛阳衣往情深爱心超市开始选址啦

该项目由希望义卖中心、衣往情深公益项目郑州办公室和本报共同发起

若您有符合相关要求的店铺,请推荐给我们,联系电话:18537930310、15303791756

□记者 付璇

从即日起,洛阳衣往情深爱心超市开始选址啦!

2011年,希望义卖中心联合中国循环经济协会废纺联盟、郑州晚报等多家爱心单位发起衣往情深公益环保项目,呼吁全社会以随手公益、微公益的形式,将闲置旧物进行捐赠和循环再生处理。“捐物助人,物旧情深;有限物资,无限循环”是衣往情深公益环保项目的宗旨。

2016年1月,《洛阳晚报》与衣往情深公益项目牵手,首批熊猫捐赠箱从郑州运抵洛阳日报报业集团,全市热爱公益的爱心人士掀起了认领熊猫捐赠箱的热潮。我市一些商超、银行和小区均出现了“萌宝”的身影,截至目前,已有100余个熊猫捐赠箱在我市街头“站岗”。每月,衣往情深洛阳办公室都会把熊猫捐赠箱中的旧衣物统一运往郑州物资基地,这些衣物经过专业人士分拣、清洗、消毒、打包后,再由衣往情深公益项目办公室发放到需要的人手里。

为了让大家的爱心惠及更多需要关爱的人,从即日起,由希望义卖中心、衣往情深公益项目郑州办公室和洛阳晚报共同发起的洛阳衣往情深爱心超市项目开始选址。

“洛阳衣往情深爱心超市将承担衣往情深公益项目部分衣物转赠的功能,还可进行爱心义卖。”衣往情深公益项目相关负责人

张军红说,低保户、残疾人等困难群体可凭相关证明来洛阳衣往情深爱心超市,免费领取干净的衣服,这些衣服均是来自各地熊猫捐赠箱中回收,经专人分拣、清洗、消毒、打包后送过来的。我们将制定规范的免费领取衣物的制度,保障洛阳衣往情深爱心超市里的爱心物资长期、有序地送到需要的人手里,做到资源循环利用,实现常态化转赠。

与此同时,洛阳衣往情深爱心超市还将借鉴国内外公益机构的相关成功经验,将爱心企业或爱心人士全额或差额捐赠的产品进行义卖,在保证义卖商品质量的同时,其所得在扣除成本后将全部交给希望义卖中心。“我们也愿意帮助偏远地区农户售卖其优质农副产品,让市民在品尝绿色食品的同时,献出自己的一份爱心。”衣往情深洛阳办公室主任丁彦科说。

如果您在洛龙区、西工区或涧西区有店铺想出租,面积在30平方米左右,水、电齐全,可与我们联系,联系电话:18537930310、15303791756。

洛阳衣往情深爱心超市将面向全市招募工作人员,如果您有意加入,可拨打上述电话报名。工作人员相关要求:1.会操作电脑,能熟练使用办公软件,会制作网页;2.做事认真有爱心,有奉献精神。

众人拾柴火焰高,我们在此诚邀爱心团队或公益团体作为洛阳衣往情深爱心超市的监督人,共同将爱心送到需要的人手里。

## 义卖献爱心,传递爱的温暖



活动现场 (小星星教育供图)

□冉冉

点滴爱心,传递爱的温暖。25日、26日下午,来自小星星教育语言表演部的300多名孩子拿出自己心爱的玩具、笔记本、手工作品,在宝龙广场B座二楼进行义卖。“1元!”“5元!”“10元!”……在孩子们热情又稚嫩的叫卖声

中,这些物品很快就售卖一空。两天的义卖活动累计收入1153.2元。小星星教育负责人表示,此次活动锻炼了孩子们积极主动与人交往的能力,还有助于培养他们助人为乐、奉献爱心的良好品质。此次义卖所得将全部捐给洛报爱心帮扶中心,用于即将开展的“暖冬公益行”活动。

## 懿皇温度

是抛开成交目的的真诚付出  
是心存善念,施予善举

追求更好,我们花了12年



- 2016年: 相约春天, 植绿大地
- 2015年: 捐资助学, 情暖山区
- 2017年: 美化洛城, 爱心环保行
- 2016年: 贫困山区, 寒冬送暖



敬请关注(篇章十四) >> 400-001-1998

>> 买卖二手房, 请您找懿皇 1111home.cn

全网海量真房源  
即约即看哟!



懿皇地产